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Em “O girassol da vida e o passatempo do tempo que passa não brincam nos lagos da lua”, 

há, respectivamente: 

 

a. Um elemento formado por aglutinação e outro por justaposição.  
b. Um elemento formado por justaposição e outro por aglutinação. 
c. Dois elementos formados por justaposição. 
d. Dois elementos formados por aglutinação. 
e. Um elemento formado por justaposição. 
 
Analise o contexto, empregando de forma adequada os verbos entre os parênteses: 
 
I - Você precisa estudar, antes que ----------------- tarde demais (ser). 
II - É preciso que nós------------------------------------ coragem para enfrentar a situação (ter). 
III- Se você ------------------------------------------------- carona até a cidade, chegaria a tempo de 
trabalhar (conseguir). 
 

a. seja,temos, conseguisse  
b. for, tenhamos, conseguisse 
c. seja, tenhamos, conseguisse 
d. ser, tivemos, conseguir 
e. seja, tivéssemos, consegue 
 
A oração que contém um advérbio de intensidade é: 
 
a. Hoje de manhã sairemos passear. 
b. Nunca mais faça isso com teus amigos. 
c. Comemos um lanche ontem. 
d. Provavelmente chegarei atrasada. 
e. O jardim da tua casa é muito lindo! 

 
Identifique a oração em que a palavra “certo(a)” é pronome indefinido. 
 
a. Certo dia, comprei a roupa que queria.  
b. A resposta está certa. 
c. Estava certo que eles viriam. 
d. O argumento do senhor estava certo. 
e. O relógio marcava a hora certa. 
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Em qual das orações abaixo o sujeito é oculto? 
 
a. O empregado da loja é meu amigo. 
b. José comprou um carro novo. 
c. Eles gostam de futebol. 
d. Seria bom eu pesquisar mais sobre o assunto. 
e. Corremos pelo parque, ontem 

 
Marque a alternativa que haja pelo menos dois substantivos invariáveis com relação à flexão 
para o plural: 
 
a. óculos, chuva  
b. parabéns, suor 
c. núpcias, farol 
d. férias, ônibus 
e. hotel, nozes 

 
(FGV) Assinale a alternativa em que está correto o uso do acento indicativo de crase. 
 
a. O autor se comparou à alguém que tem boa memória.  
b. Ele se referiu às pessoas de boa memória. 
c. As pessoas aludem à uma causa específica. 
d. Ele passou a ser entendido à partir de suas reflexões sobre a memória. 
e. Os livros foram entregues à ele. 

 
Quando calculamos 3% de 120, obtemos quanto? 
 

a. 36 
b. 3,6 
c. 0,36 
d. 360 
e. 3,06 

 
 

Qual alternativa representa a dízima periódica 0,555...? 
 
a. 5/3 
b. 5/2 
c. 5/4 
d. 5/9 
e. 5/8 
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Efetue a adição abaixo indicada: 2h 47min 18 s + 3h 18min 51 s 
 
a. 5h 59min 9s 
b. 6h 15min 8s 
c. 6h 50min 19s 
d. 6h 6min 9s 
e. 5h 5min 50s 

 
Renan tem uma prestação de R$ 1.850,00 para pagar todo mês. Esse mês ela atrasou e terá 
que pagar 15% de juros. Qual será o valor da prestação de Renan? 
 

a. R$ 1.970,00 
b. R$ 2.025,30 
c. R$ 2.206,00 
d. R$ 1875,50 
e. R$ 2.127,50 

 
Qual é a área de um retângulo cuja largura mede 25,28 m e o comprimento mede 55,32 m? 
 

a. 1.398,48 m2 
b. 1.232,57 m2 
c. 1.329,07 m2 
d. 1.462,35 m2 
e. 1.195,70 m2 

 
Doroti sempre guarda parte de seu salário para viajar nas férias. Do valor total que recebe, 7 
partes ela gasta com as despesas do mês e 2 partes poupa para suas viagens. No mês de 
outubro o salário foi de R$ 2.736. Quanto ela poupou nesse mês para viajar? 
 

a. R$ 730,00 

b. R$ 548,00 

c. R$ 608,00 

d. R$ 304,00 

e. R$ 600,00 

 
Correndo de bicicleta, durante 1h, em um velódromo João deu 170 voltas. Qual foi o tempo 
médio em segundos, que ele gastou para completar cada volta? 
 

a. 30,2s 
b. 21,18s 
c. 19s 
d. 28,3s 
e. 23s 

 

 

10 

11 

12 

13 

14 



MUNICÍPIO DE SANTA ISABEL DO IVAÍ 
ESTADO DO PARANÁ 

CNPJ 76.974.823/0001-80 

RUA PROFESSORA DULCE CRISTI, 1170 - FONE (44) 3453-8300 

“TERRITÓRIO ENCONTRO DAS ÁGUAS E BIOMAS”  
 
Marque F para falso e V para verdadeiro, a respeito da Administração Pública. 
 
(  ) Administração pública é o conjunto de órgãos, serviços e agentes do Estado. 
( ) É a gestão dos interesses públicos por meio da prestação de serviços públicos.  
( ) Divide-se em administração direta e indireta. 
 
a. V,V,F 

b. V,V,V 

c. F,V,V 

d. V,F,V 

e. V,V,V 

 
Assinale a alternativa INCORRETA. 
 
a. Códigos de ética não demandam publicidade ou transparência. 
b. O servidor público deve abster-se, de forma absoluta, de exercer sua função, com finalidade 

estranha ao interesse público. 
c. Administração Pública compreende o conjunto de agentes, entidades e órgãos incumbidos 

de executar atividades administrativas. 
d. São princípios do Direito Administrativo a legalidade e a impessoalidade. 
e. Todas estão corretas. 

 
No Brasil, os problemas ambientais começaram há muito tempo, ainda no período da 
colonização. Onde os europeus faziam trocas com os indígenas e recebiam a madeira. Essa 
extração de madeira desmatou vastas áreas. Indique qual bioma brasileiro foi intensamente 
explorado no período da colonização. 
 
a. Floresta Amazônica.  
b. Cerrado. 
c. Mata Atlântica 
d. Mata dos Cocais. 
e. Mata das Araucárias. 

 
Através da Lei nº 11.788/2008 a carga horária do estágio foi regulamentada e limitada. A carga 
horária de 04 horas diárias e 20 horas semanais, aplica-se a estudantes do(a) 
 
a. Ensino Médio. 
b. Educação Profissional. 
c. Ensino Médio e Superior 
d. Educação Especial e anos finais do Ensino Fundamental. 
e. Ensino Médio e anos finais do Ensino Fundamental 
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“As queimadas e incêndios no Pantanal em 2020 já destruíram o equivalente a 10% de um 

dos biomas mais importantes do Brasil e do mundo, informam entidades que monitoram a 

região. (Fonte: https:/Avww. dci. com. br/dci-mais/noticias/queimadas-no-pantanal/1 4978/). 

Sobre o Pantanal, assinale a falsa: 

 

a. Esse bioma está presente no Brasil, Bolívia, Paraguai. 
b. Seu relevo é plano e alagável. Por esse motivo, ele é um local que atrai praticantes de 

pesca. 
c. O Pantanal é rico em espécies da fauna e da flora, porém as queimadas não colocam em 

risco a biodiversidade local. 
d. Outros fatores que causam a degradação ambiental da região é a exploração de ouro e 

pedras preciosas, a caça predatória e o desmatamento para produção de carvão. 
e. Todas estão corretas. 

 
Sobre estágio, marque a alternativa CORRETA. 
 
a. O estagiário não tem direito a férias a cada 12 meses. 
b. O estágio não configura vínculo trabalhista, portanto não é regido pela CLT. 
c. O estagiário não tem direito a seguro de vida contra acidentes. 
d. Alunos do Ensino Fundamental- Anos Iniciais podem ser estagiários. 
e. Todas estão corretas. 
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